Авторам

Представляемая для публикации статья должна быть актуальной, обладать новизной, содержать постановку задач (проблем), описание основных результатов исследования, полученных автором, выводы. 
В адрес редакции по электронной почте quality@eqc.org.ru необходимо предоставить следующие материалы в отдельных файлах:

· Русскоязычный блок статьи, в который входит:

- название статьи;

- аннотация; 

- ключевые слова;

- текст статьи; 

- список литературы;
- сведения об авторах.
· Англоязычный блок статьи, в который входит:

- название статьи;

- аннотация;

- ключевые слова;

- список литературы;
- сведения об авторах.
· Все рисунки (графики, диаграммы, чертежи и фотографические изображения) в виде отдельных файлов.

Просим вас при подготовке статей для журнала соблюдать правила, обусловленные требованиями технологического процесса допечатной подготовки журнала. 
Правила оформления статьи:

При наборе статьи рекомендуется учитывать следующие параметры: шрифт – Times New Roman, размер – 12 пт., межстрочный интервал – полуторный, форматирование – по ширине; все поля – по 20 мм.
Символы (греческие буквы, ≤, ×, ±, ≈, ≠, → и т. п.) в тексте должны быть набраны через «Вставка → Символ → Другие символы». 

Формулы, не содержащие специальных математических символов (интеграл, дробь и т. д.), должны быть набраны в тексте, например, Ua = Uд, х + у = 0. 

Формулы, содержащие специальные математические символы (интеграл, дробь и т.д.), должны быть набраны в формульном редакторе Word. 

Название статьи

Название статьи приводится на русском и английском языке. Заглавие должно быть информативным и раскрывать содержание статьи.

Аннотация

Аннотация к статье должна быть информативной (не содержать общих слов), оригинальной, содержательной (отражать основное содержание статьи и результаты исследований), структурированной (следовать логике описания результатов в статье), компактной (укладываться в объем от 120 до 250 слов).

Аннотация включает следующие аспекты содержания статьи:
– предмет, цель работы; 
– метод или методологию проведения работы; 
– результаты работы; 
– область применения результатов; 
– выводы.

Последовательность изложения содержания статьи можно изменить, начав с изложения результатов работы и выводов.
Предмет, тема, цель работы указываются в том случае, если они не ясны из заглавия статьи.
Метод или методологию проведения работы целесообразно описывать в том случае, если они отличаются новизной или представляют интерес с точки зрения данной работы. В аннотации документов, описывающих экспериментальные работы, указывают источники данных и характер их обработки.
Результаты работы описывают предельно точно и информативно. Приводятся основные теоретические и экспериментальные результаты, фактические данные, обнаруженные взаимосвязи и закономерности. При этом отдается предпочтение новым результатам и данным долгосрочного значения, важным открытиям, выводам, которые опровергают существующие теории, а также данным, которые, по мнению автора, имеют практическое значение. 
Выводы могут сопровождаться рекомендациями, оценками, предложениями, гипотезами, описанными в статье.
Сведения, содержащиеся в заглавии статьи, не должны повторяться в тексте аннотации. Следует избегать лишних вводных фраз (например, «автор статьи рассматривает...»). 
Исторические справки, если они не составляют основное содержание документа, описание ранее опубликованных работ и общеизвестные положения в аннотации не приводятся.
В тексте аннотации следует употреблять синтаксические конструкции, свойственные языку научных и технических документов, избегать сложных грамматических конструкций. 
В тексте аннотации следует применять значимые слова из текста статьи.
Ключевые слова

Ключевые слова приводятся на русском и английском языках. Необходимое количество ключевых слов (словосочетаний) - 6-10. Ключевые слова или словосочетания отделяются друг от друга точкой с запятой.

Сведения об авторах

Сведения об авторах приводятся на русском и английском языках и должны содержать следующие данные:
· фамилии, имена и отчества всех авторов полностью;
· полное название места работы каждого автора, ее полный почтовый адрес;
· должность, звание, ученая степень каждого автора;
· адрес электронной почты каждого автора.
Графические изображения

Все рисунки (графики, диаграммы, чертежи и фотографические изображения) должны быть размещены в тексте статьи, а также прилагаться в виде отдельных файлов. Все изображения должны быть высокого качества и соответствовать следующими параметрами:

· разрешение не менее 300 dpi

· размер не менее 1000х1000 pix

· формат JPEG или TIFF. 
Список литературы

Список литературы предоставляется в 2 вариантах: для русскоязычного и англоязычного блока 

Список литературы для русскоязычного блока формируется в соответствии с требованиями ГОСТ Р 7.0.5-2008. Нумерация библиографических источников – в порядке цитирования. Ссылки на иностранную литературу – на языке оригинала без сокращений.
Список литературы для англоязычного блока оформляется в соответствии с требованиями SCOPUS (с примером оформления вы можете ознакомиться по ссылке). Для транслитерации русскоязычных наименований можно воспользоваться сервисом http://translit.ru/.
